

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.03.2007 09:49:46

формирования заключения врача: 26.03.2007 12:39:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/22710/answer/22711>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Чтобы исключить урологическую причину повышения температуры, Вам необходимо пройти следующие обследования: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, посев мочи на МБТ, УЗИ (почек, мочевого пузыря), экскреторная урография (рентгенологическое исследование почек с контрастом). Что касается нефроптоза, то он может вызывать повышение температуры в случае обострения хронического пиелонефрита, который, как правило, может сопутствовать нефроптозу. Выздоровляйте.